

# Шах и мат от Елены Мироненко. Новые имена в красноярской культуре

Вопрос о новом директоре Красноярской краевой филармонии стоял давно и остро. После серии громких уголовных дел директорская должность пустовала, и ситуация вокруг нее начала обрастать слухами и домыслами.

Напомним, осенью 2017 года генерального директора краевой филармонии Юлию Кулакову обвинили в растрате, на нее заведено сразу два уголовных дела. Вместе с ней под следствием оказались: директор по коммерческой деятельности филармонии Станислав Люмас и начальник юридического отдела Максим Бондаренко, которых обвиняют в мошенничестве.

В ходе следствия было выяснено, что данные руководители создали подконтрольную им фирму по реализации концертов. В свою очередь, филармония заключала с данной организацией договоры на проведение концертов, однако услуги по ним не оказывались. По данной схеме было выведено свыше 10 миллионов рублей.

После освобождения должности директора, а Юлиа Кулакова сразу же была отстранена от занимаемой должности, несколько затянувшаяся пауза дала простор для неокрепших умов злопыхателей. Они поспешили обвинить министра культуры Красноярского края Елену Мироненко в том, что она буквально единолично подбирает кандидата на вакантную должность директора филармонии, дабы иметь на него неограниченное влияние.

При этом даже назывались якобы уже обсуждаемые кандидаты. Среди прочих, совсем мифических, назывался даже экс-мэр Красноярска Эдхам Акбулатов. Но основные ставки делались на Александра Шендрика и Александра Мелкумяна. Первый - достаточно известный в Красноярске аккордеонист, второй – красноярский предприниматель. Не можем с уверенностью сказать, знали ли сами «кандидаты», что их рассматривали на эту должность. Но лжепророки уже даже нарисовали картины развития Краевой филармонии под их возможным руководством. Дай людям только повод.

**Однако Елена Мироненко совершенно спокойно в очередной раз продемонстрировала высокий класс менеджмента.** По итогу конкурса Краевую филармонию в Красноярске **возглавил Евгений Стодушный**. Замдиректора по планированию концертной и финансовой деятельности в государственном камерном оркестре «Виртуозы Москвы», преподаватель менеджмента и продюсирования в школе-студии МХАТ, Евгений Стодушный еще и выпускник Российской академии театрального искусства (ГИТИС).

Говоря о своих планах на новой должности, Евгений Васильевич подчеркивает, что собирается использовать в Красноярске весь накопленный опыт работы с «Виртуозами Москвы», прибавив к этому «мировые практики, с которыми успел



познакомиться на стажировке в Америке и Европе. Из ближайших планов: увеличение числа концертов, зрителей, билетов и онлайн-трансляций, внедрение долгосрочного планирования.

Примечательно, что **Елене Мироненко** в очередной раз удалось привлечь на работу в Красноярский край профессионала своего дела, уже

зарекомендовавшего себя в российской культуре. С таким министром, под управлением которого с удовольствием творят такие неординарные и талантливые личности, как Роман Феодори – главный режиссер Красноярского ТЮЗа, Неэме Кунингас - главный режиссер Красноярского театра оперы и балета, за культуру Красноярского края можно быть абсолютно спокойными.



Фото:

[medium.com/@moscowmarathon](https://medium.com/@moscowmarathon), [Елена Мироненко/facebook](https://www.facebook.com/elenamironenko)

[Новости и Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Илья Гартман © Babr24.com КУЛЬТУРА, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 👁 36642 22.05.2018, 13:42  
👍 3083

URL: <https://babr24.com/?ADE=176812> Bytes: 3848 / 3196 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)



Автор текста: **Илья Гартман**,  
обозреватель.

На сайте опубликовано **229**  
текстов этого автора.

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

